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Szakmai gyakorlat Németországban 

2025. november 20. – 2025. december 19. 

2025-1-HU01-KA121-VET-000342865 számú ERASMUS+ projekt keretében 

 

 

Az idei tanévben 12 diákunk vett részt az Erasmus+ program keretében megvalósuló külföldi 

szakmai gyakorlaton Németországban. A tanulók különböző szállodákban és 

vendéglátóhelyeken dolgoztak, ahol nemcsak szakmai tudásukat mélyítették el, hanem 

önállóságuk, nyelvi készségeik és együttműködési képességük is jelentősen fejlődött. 

Az alábbi beszámolókból kiderül, milyen feladatokat végeztek, milyen élményekkel 

gazdagodtak, és miért ajánlanák ezt a lehetőséget más diákoknak is. 

 

 

 

Göbel’s Hotel Rodenberg – Rotenburg an der Fulda 

Volosinovszki Réka (10.b), Kósa Kitti, Tejfel Amanda és Birta Georgia (11.b) 

 

Egyhónapos szakmai gyakorlatunkat Németországban, Rotenburg an der Fulda városában, a 

négycsillagos Göbel’s Hotel Rodenberg szállodában töltöttük. A hotel három fő épületből állt: 

a főépületből, a vendégházból – ahol a szállásunk volt –, valamint a Göbel Hotels Arenából. A 

szálloda egy hegy tetején helyezkedett el, ahonnan gyönyörű kilátás nyílt a városra. 

A szállodában több mint hetvenen dolgoztak, ezért szinte minden nap találkoztunk új 

kollégákkal. A munkatársak Európa több országából, sőt Ázsiából is érkeztek, ami különösen 

érdekessé tette a közös munkát. A hotel felszereltsége kiváló volt: több étterem, játszóház, 

edzőterem, wellnessrészleg és egy hatalmas konyha is a rendelkezésünkre állt. 

Főként a konyhán dolgoztunk, ahol a séfek osztották ki a változatos feladatokat. Részt vettünk 

az előkészítésben és a tálalásban is, így biztosan nem unatkoztunk. A munkatársaink 

segítőkészek és kedvesek voltak, ezért örömmel jártunk be dolgozni, és mindig jó hangulatban 

telt a munkanap. 
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Szabadidőnkben gyakran sétáltunk Rotenburg belvárosában, élveztük a kilátást a szálloda 

környékéről, valamint közösen kirándultunk és pihentünk a wellnessrészlegen. A gyakorlatot 

mindannyian nagyon szerettük, rengeteget tanultunk, és felejthetetlen élményekkel 

gazdagodtunk. 

 

 

 

Brauhaus Zum Löwen Hotel – Mühlhausen 

Lévai Csanád és Czentye Máté (11.b) 

 

Szakmai gyakorlatunkat Németországban, Thüringia tartományban, Mühlhausen városában, a 

Brauhaus Zum Löwen étteremben végeztük. A hagyományos stílusú szálloda egy sörfőzdével 

és étteremmel is rendelkezett. A dolgozók létszáma körülbelül 20–25 fő volt, akik a konyhán, 

a vendégtérben és a szállodai részlegen dolgoztak. A konyha jól felszerelt, modern gépekkel és 

vákuumcsomagolóval is rendelkezett. A forgalom változó volt, de hétvégéken és rendezvények 

idején különösen sok vendéget fogadtak. A gyakorlat során főként előkészítő konyhai 

munkákat végeztünk: zöldségeket tisztítottunk, hidegtálakat készítettünk, valamint részt 

vettünk a mosogatásban és a takarításban is. A munkatársak türelmesek és segítőkészek voltak, 

mindig szívesen adtak tanácsot, így sokat fejlődtünk szakmailag. Szabadidőnkben felfedeztük 

Mühlhausen történelmi belvárosát, sétáltunk a városban, és megkóstoltuk a helyi 

specialitásokat. A gyakorlatot mindketten hasznosnak és élvezetesnek találtuk. 
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